



SELEÇÃO PÚBLICA Nº 012/2015

PROCESSO Nº 184591-6

ERRATA 2

NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO DA SELEÇÃO PÚBLICA Nº 012/2015:

ONDE SE LÊ:

8 - DA ENTREGA

8.1 - Para o fornecimento dos itens objeto desta Seleção Pública, a entrega deverá ser efetuada no endereço informado na tabela constante do Anexo XI.

LEIA-SE:

8 - DA ENTREGA

8.1 - Para o fornecimento dos itens objeto desta Seleção Pública, a entrega deverá ser efetuada no endereço informado na tabela constante do Anexo XI.

8.2 – O prazo de entrega será de até 30 (trinta) dias corridos, contados da emissão da Ordem de Fornecimento.

